

ПУЛЬС НЕДЕЛИ

◆ Решен вопрос о приобретении телевизионной станции для приема второй программы ЦТ. Станция, стоимостью в 42 тысячи рублей, будет закуплена и установлена в 1988 году на кооперативных началах — деньги для ее приобретения выделили с-з «Быстринский», районный узел связи и местный бюджет.

◆ Введена в эксплуатацию новая скважина для использования термальных подземных вод. Каждую секунду она дает до 80 литров горячей воды, идущей в отопительную систему Эссо. Благодаря этому улучшился обогрев жилых и производственных помещений по ул. Ягодная, в местном совхозе, РСУ, ДРСУ, частично — в рыбкоопе. Повысилась температура в отопительной системе и по всему районному центру.

◆ Исполком районного Совета народных депутатов провел серию рабочих комиссий по приемке в эксплуатацию первой линии водопровода в Эссо, жилых домов лесхоза и госпромхоза. После устранения недостатков, выявленных комиссиями, эти объекты намечены к государственному приему до 1 января 1988 года. В выработке задач в этом направлении принял участие начальник УКС облисполкома А. Д. Сахно.

◆ В центральной районной больнице состоялось открытое партийное собрание, обсудившее итоги анкетирования населения по вопросам совершенствования здравоохранения.

◆ Лесные красавицы елки привезены к празднику работниками Быстринского лесхоза для детсада «Брусничка», районного Дома культуры, Дома пионеров и средней школы райцентра. Кроме этого, все дни торгуют хвойным товаром в преддверии праздника кооператоры Эссо.